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Німеччина заявила про остаточну
відмову від російських енергоносіїв
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  19 травня 2026, 16:59

Фото: Getty Images
Парламентський державний секретар федерального міністерства економіки та енергетики ФРН Штефан
Роуенгоф

Війна Росії проти України зруйнувала попередні уявлення про
енергетичну стабільність та "викрила небезпечні ілюзії".
Європа не повернеться до залежності від російських нафти та газу. Про це заявив
парламентський державний секретар федерального міністерства економіки та
енергетики Німеччини Штефан Роуенгоф під час конференції в Берліні, передає
Укрінформ.

За його словами, війна Росії проти України зруйнувала попередні уявлення про
енергетичну стабільність та "викрила небезпечні ілюзії".

Роуенгоф відзначив, що у 2022 році Європа перебувала "на межі енергетичної
катастрофи", оскільки понад половина імпорту газу надходила з РФ. Тим часом,
російський Газпром контролював частину газових сховищ у Німеччині.

Він наголосив, що ці умови "вже в минулому і не повернуться", додавши, що Європа
більше не відновить залежність від російських енергоносіїв "ні зараз, ні в
майбутньому".

Нині Німеччина повністю перебудувала енергетичну політику, замінивши російський
трубопровідний газ та швидко розбудувавши LNG-інфраструктуру.

Тож, станом на сьогодні, близько половини газових потреб Німеччини забезпечує
Норвегія. Тоді як ключовим постачальником скрапленого газу стали США.

Окремо Роуенгоф зазначив, що Берлін посилив захист критичної енергетичної
інфраструктури, включно з патрулюванням морських районів для протидії диверсіям і
контролю за "тіньовим флотом" РФ.

Також посадовець акцентував, що енергетична безпека тепер є частиною
національної безпеки Німеччини: "Енергетична безпека тепер є частиною нашої
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національної безпеки. Нова Рада національної безпеки Німеччини координує ці
зусилля".

Раніше посли країн ЄС погодили продовження реалізації плану блоку, котрий
передбачає повну відмову від імпорту російської нафти та газу до 2028 року.

Тим часом США готові оперативно замінити весь російський газ, а також нафту, які
надходять у Європу, своїми власними енергоресурсам.

Європа закупила рекордні обсяги російського СПГ

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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